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1. feladat megoldasa (6 p)

2p
2p
2p

a)
b)
c)

Mg(OH),
HNO,
KHCO3

2. feladat megoldasa (6 p)

2p
2p
2p

a)
b)
c)

réz(Il)-oxid
cink(Il)-szulfat heptahidrat

kalium(l)-permanganat

3. feladat megoldasa (14 p)

2p
2p
2p
2p
2p
2p
2p

oszlopai.

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)

A vas igen biogén elem.

A réz a nemesfémek kozé tartozik.

Az alkinok molekulaiban nincs kettés kotés.

A hidroxidok nem tartalmaznak oxénium kationt.
Az acetilén nem tartozik az alkének kozé.

A metan a biogaz alapanyagat alkotja.

A periodusok az elemek periddusos tablazatdnak nem fiiggéleges

4. feladat megoldasa (14 p)

2p
2p

a)
b)

Kalium(l)-klorid.
Kiszamitjuk a KCl anyagmennyiségét.
n(KCI) = c(KCI) x V(KCI)




n(KCl) = 0,150 mol/dm® x 1 dm?®
n(KCl) = 0,150 mol
2p Kiszamitjuk a KCI méltdmegét.
M(KCI) = M(K) + M(CI)
M(KCI) = 39,10 g/mol + 35,45 g/mol
M(KCI) = 74,55 g/mol
2p Kiszamitjuk a KCI tdmegét.
m(KCIl) = n(KCI) x M(KCI)
m(KCl) = 0,150 mol x 74,55 g/mol
m(KCl) = 11,2 g
3p b) Kiszamitjuk a KCl oldat tdmegét.
m(KCI oldat) = p(KCI oldat) x V(KCI oldat)
m(KCl oldat) = 1,095 g/cm® x 1000 cm?®
m(KCl oldat) = 1095 g
3p Kiszamitjuk a KCI tdmegét.
m(KCl) = w(KCI) x m(KCl oldat)
m(KCl) = 0,150 x1095 g
m(KCl) = 164 g
Teljes pontszammal értékeljuk valamennyi feladatnal a mas mddon elért helyes

eredményt is.
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